
2011 College 
Football Season

TallahasseeVoices is a pro bono internet survey panel sponsored by 
Kerr & Downs Research.  This survey was conducted in August 2011. 

500 of the 5,000+ panel members responded.  Results were weighted 
to reflect the demographics of the 90%+ local residents who have 

access to the Internet at home, work, or school.

Contact:
Phillip Downs, Ph.D., Founder, pd@kerr-downs.com

850.906.3111



TallahasseeVoices Football Predictions

Gators         8 – 4
Seminoles 10 – 2
Rattlers 8 – 3

National Champion – Tie between 
Alabama & Oklahoma

Florida State will finish #5
17% of fans think FSU will be #1 at the end of the season.

Florida will finish #13



TallahasseeVoices Football Predictions

Gator’s strengths:

Fan support 

Home field advantage

Running backs 

Gator’s weaknesses:

Offensive line

Defensive secondary 

Receivers 

Seminole’s  strengths:

Head coach

Quarterbacks

Fan support 

Seminole’s Weaknesses:

Depth on offense

Offensive line

Kickers & punters 



TallahasseeVoices Football Predictions

• 95% of UF fans say they will miss Urban Meyer 
at least somewhat.

• FSU fans were split down the middle (50/50) 
when asked if E J Manuel will make them 
forget about Christian Ponder.



Florida State Seminoles

Projected Record for the Florida State Seminoles: 10-2*
7% believe FSU will go undefeated.

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists

Number of games TallahasseeVoices
panelists believe FSU will win.
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Florida Gators

Projected Record for the Florida Gators: 8-4*
1% believe that UF will go undefeated. 

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists

Number of games TallahasseeVoices
panelists believe UF will win.
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Florida A & M Rattlers

Projected Record for the Florida A & M Rattlers: 8-3*
2% believe FAMU will go undefeated.

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists

Number of games TallahasseeVoices
panelists believe FAMU will win.
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After bowl games, what will FSU’s 
national ranking be?

17% of fans think FSU will end up #1 at season’s end.
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After bowl games, what will Florida’s 
national ranking be?*

3% of fans think the Gators will end up #1 at season’s end
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Gator Strengths*

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists who identified themselves as 
Gator fans 
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Gator Weaknesses*

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists who identified themselves as 
Gator fans

49%

45%

41%

40%

23%

20%

17%

10%

10%

8%

7%

4%

1%

0%

0%

2%

Offensive line

Defensive secondary

Receivers

Head coach

Quarterbacks

Depth on offense

Depth on defense

Linebackers

Defensive line

Kickers & punters

None - no weaknesses

Running backs

Other coaches

Fan support

Home field advantage

Other



Seminole Strengths*

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists who identified themselves as 
Seminole fans

69%

51%

49%

46%

45%

42%

41%

37%

37%

36%

34%

32%

32%

27%

0%

5%

Head coach

Quarterbacks

Fan support

Offensive line

Other coaches

Running backs

Home field advantage

Defensive secondary

Defensive line

Receivers

Linebackers

Depth on defense

Kickers & punters

Depth on offense

None - no strengths

Other



Seminole Weaknesses*

* Based on responses from TallahasseeVoices panelists who identified themselves as 
Seminole fans
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Seminoles’ Comments

• If FSU ends up in the top 5 at the end of the season, I might become a 
Fisher fan.  

• I like Jimbo’s approach to teaching, training, practicing and game 
management. If the young men will put in the necessary commitment, we 
should win the glass football again. 

• FSU will stumble at the beginning but will pick up speed on the downhill 
slope.

• FSU returns to top national prominence in Jimbo Fisher's second year as 
head coach. He will beat Oklahoma -- solidifying his new legend -- which 
will propel FSU into an early national championship discussion. The Noles
will run the table.

• Florida State is on the edge of greatness again.  The last decade is behind 
us and we seem to be back in the game.  I'm very optimistic.

• They should be ashamed of themselves for not letting Bowden have that 
last year and go out in style.



How much will UF miss Urban Meyer? 
(Check one) 
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Will E J Manuel make FSU fans forget 
about Christian Ponder? 

50%

50%

Yes

No


